



La Galerie Champaka a le plaisir de vous inviter à

l'exposition

Roco Vargas – Un monde en couleurs

Daniel Torres

Vernissage le mercredi 8 février 2023 de 18h à 20h en présence de l'auteur

Exposition du 9 février au 4 mars 2023

Si vous désirez recevoir le lien avec le contenu de l'exposition cliquez ici

Daniel Torres est - avec Swarte, Ever Meulen, Chaland, Floc'h, Serge Clerc et Ted Benoît- un acteur majeur du renouveau de la ligne claire. Créé pour la revue espagnole Cairo, Roco Vargas paraît, dès 1983, avec Triton, dans le mythique mensuel (À suivre). Pilote spatial à la retraite, Roco rédige des romans de science-fiction, et gère le Mongo, la boîte de nuit-phare de la galaxie. Né pour l'aventure, Vargas est régulièrement sollicité et replonge dans l'action, pour secourir l'humanité! Cet aventurier charismatique est toujours l'axe central autour duquel s'est édifiée la carrière de Torres. Traduites en plusieurs langues, les aventures de Roco Vargas sont désormais une référence de la bande dessinée espagnole.

Pour la première fois, des planches en couleurs directes de Triton, le premier album de Roco Vargas sont proposées à la vente. Les cimaises de la Galerie Champaka seront entièrement dédiées aux travaux en couleurs du maître espagnol : planches de *Jupiter* (2017), le 9eme album de Roco Vargas, et illustrations inédites prévues pour Les mémoires de Roco Vargas (parution fin 2023). Autant de perles graphiques qui font de cette exposition un rendez-vous immanquable pour les amateurs de ligne claire de qualité!

FR I NL I EN

GALERIE CHAMPAKA BRUXELLES

Rue Ernest Allardstraat, 27 1000 Brussels Tel: +32 495 48 58 06 sablon@galeriechampaka.com

Horaires

Jeudi et vendredi : 13h30 à 18h30 Samedi: 11h30 à 18h00

Cet email est envoyé à *|EMAIL|*. Vous recevez ce courriel parce que vous vous êtes inscrit sur notre site web. Vos données personnelles sont récoltées et conservées par la Galerie Champaka 27, rue Ernest Allard B-127201A Bruxelles. La Galerie Champaka s'engage à ne transmettre ces données à aucun tiers. A tout moment vous pouvez demander à la Galerie Champaka de vous fournir les données stockées à votre sujet par mail à sablon@galeriechampaka.com. Vous avez également la possibilité de vous désinscrire ou de mettre à jour vos préférences via les liens suivants : Vous désinscrire - Mettre à jour vos préférences - Politique de



